План-конспект урока
Класс: 2 «в»

Дисциплина: математика

Тема: продолжение работы по усвоению состава чисел 11 и 12. Состав числа 13.

Тип урока: урок повторения и закрепления (интегрированный с литературным чтением)
Цель: усвоить состав чисел 11 и 12, знакомство с составом числа 13, совершенствование вычислительных навыков

Продолжительность: 45 минут

Планируемые результаты:
Предметные: понимать смысл сложения, знать состав чисел 11 и 12, анализировать, сравнивать выражения, знать русские народные сказки, узнавать их по зачитываемому отрывку

Регулятивные: планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей, умение формулировать тему и цели урока, осуществлять контроль  за результатом  своей работы,  правильно и адекватно оценивать себя.
Коммуникативные: уметь  оформлять свои мысли в устной форме, слушать и понимать речь других, совместно договариваться о правилах взаимопроверки, формулировать собственное мнение и позицию.
Познавательные: уметь ориентироваться в своей системе знаний, отличать новое от уже известного с помощью учителя; добывать новые знания,  находить  ответы на  вопросы, используя  учебник, свой  жизненный  опыт  и  информацию,  полученную  на  уроке
Личностные: применять правила сотрудничества, выслушивать разные точки зрения, считаться с мнением другого человека, уметь выражать собственное мнение.

Формы работы: фронтальная, самостоятельная, работа в парах
Технологии: интеграция, ИКТ, здоровьесберегающая, приемы INTEL.
Оборудование: проектор, компьютер, интерактивная доска SMART, презентация в программе SMART  Notebook.
1. Организационный момент. В парах проверяем готовность к уроку.

2. Математическая разминка.

А)  игра «день-ночь»

Б)  игра «водоворот»    СЛАЙД  2
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   Для чего мы выполняли это задание? (повторяли  состав чисел 11 и 12)
В) «Мозговой штурм»

Дети работают в группах.

«У вас 12 рублей. Что бы вы купили в магазине? (на доске картинки и карточки с ценами)

Обсуждение, выслушиваем ответы каждой группы.

3. Начинаем наше путешествие по сказкам

СЛАЙД  3
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Зачитываю отрывок из сказки, дети отгадывают сказку, ищем иллюстрацию на инт. доске, получаем задание.

СЛАЙД  4  «По щучьему веленью»
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Выполняем задание на доске и в тетрадях.

СЛАЙД  5 «Царевна-лягушка» 
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Подберите и перенесите к каждому рисунку соответствующее выражение.

4. Физминутка электронная
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5. СЛАЙД  6  «Лиса и Журавль»
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Работа в учебнике №161, дети работают в парах.

Обсуждаем и доказываем на числовом луче.  СЛАЙД7 [image: image7.png]7ws12 ]
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СЛАЙД  8   «Сестрица Аленушка и братец Иванушка»
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Проанализируйте запись и подумайте, как можно действовать, чтобы сравнить выражения, записанные слева и справа.
6. Зарядка для глаз 
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7. СЛАЙД  9  «Лисичка-сестричка и волк»
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Работа в учебнике №164. Выполняют по вариантам: 1 вариант – первый столбец, 2 вариант – второй. Записав равенства в тетрадях, дети проверяют работы друг у друга.

Проверка  СЛАЙД  10 
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8. Итоги урока, рефлексия.

Для чего мы выполняли такие задания?
Что повторили?

А что-то новое узнали?

СЛАЙД  11  Скатерть-самобранка
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На уроке было легко, со всем справился – зеленый цветок.
Возникли трудности, с которыми не справился, было не интересно – красный цветок.

9. Выставление отметок за урок, д/з № 162, № 164 (3,4)

СЛАЙД  12  
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 Всем спасибо за урок!
